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INTERPELARE

Adresată: Ministrului Administraţiei şi Internelor

     Domnului Dan Nica

Din   partea  : Doamna Diana TUŞA

     Deputat PNL de Brăila

Obiectul interpelării: Numirea subprefectului Florin Cârligea

Stimate Domnule Ministru,

Politica partidelor aflate la guvernare de a a-şi implementa propria clientelă politică la 

nivelul instituţiilor administraţiei publice locale şi centrale ridică numeroase semne de întrebare 

în  legătură cu ceea ce ar fi trebuit să reprezinte amplul  proces de reformă al administraţiei. Mai 

mult decât atât, modul în care au fost schimbaţi o serie de prefecţi şi subprefecţi reprezintă o 

lovitură deosebit de grea pe care a-ţi dat-o reformei administraţiei iniţiate de guvernarea liberală, 

guvernare care a dorit să depolitizeze instituţia prefectului prin acordarea acestora a statutului de 

înalţi funcţionari publici.

După cum putem observa aţi recurs la  principiul mobilităţii, de altfel prevăzut în  Legea 

188/1999 privind Statutul funcţionarilor publici, republicată,  astfel încât să aveţi posibilitatea de 

a numi prefecţi şi subprefecţi după bunul plac, şi anume pe aceia care servesc intereselor coaliţiei 

guvernamentale. 

Un  caz  identic  s-a  petrecut  şi  la  Brăila,  unde  ne  aflăm în  situaţia  de  a  avea  ca  şi 

subprefect pe Domnul Florin Cârligea, „fost” membru PD-L şi fost consilier municipal, funcţie 

din care şi-a dat demisia după ce, în calitate de deputat PNL de Brăila, am supus atenţiei publice, 



precum şi instituţiilor abilitate, o situaţie de incompatibilitate a domniei sale, care prin firma la 

care  este  acţionar,  vindea  combustibil  unei  direcţii  din  cadrul  Primăriei  Brăila.  Trebuie 

menţionat, de asemenea, faptul că situaţia de incompatibilitate a domniei sale dura de mai bine 

de 8 luni, încalcând grav prevederile  Legii nr. 161, din 19 aprilie 2003, privind unele măsuri 

pentru  asigurarea  transparenţei  în  exercitarea  demnităţilor  publice,  a  funcţiilor  publice  şi  în 

mediul de afaceri, în prevenirea şi sancţionarea corupţiei. În aceste condiţii nu îmi rămâne decât 

să mă gândesc la faptul că în cazul consilierului local încălcarea legii a fost recompensată de 

premierul Boc cu numirea într-o funcţie ce are ca scop principal tocmai verificarea legalităţii. Cu 

alte cuvinte,  cel  care trebuie să supravegheze şi să controleze legalitatea actelor autorităţilor 

locale este cel care încalcă el însuşi, cu bună ştiinţă, legea.

Având în vedere aceste considerente vă întreb, Domnule Ministru Dan Nica, dacă în  

numirea acestor persoane, în cazul de faţă a domnului Florin Cârligea, aţi răspuns de fapt  

comenzilor de partid  sau v-aţi gîndit că aceste persoane sunt cele mai potrivite, conform  

CV-ului de care dispun, să fie reprezentanţii dumneavoastră, ai Guvernului, în teritoriu ?!  

Vă întreb acest lucru deoarece consider că este important să cunoaştem motivaţia dumneavoastră 

în ceea ce priveşte o problemă de interes general,  dar mai ales criteriile care au stat la baza 

selecţiei  acestor  persoane,  care  poate  au  luat  locul  adevăraţilor  profesionişti  ce  dispun  de 

pregătirea  corespunzătoare  administrării  instituţiei  prefectului,  instituţie  ce  ar  trebui  să  fie 

garantul respectării legii şi a ordinii publice la nivel local.

 

Vă mulţumesc. Menţionez că solicit răspunsul scris şi oral.

Cu stimă,

Diana Tuşa,

Deputat PNL
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